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REPUBLIKA  HRVATSKA
 SPLITSKO DALMATINSKA ŽUPANIJA
OPĆINA  POSTIRA
ZAPISNIK

sa 24. sjednice Općinskog vijeća općine Postira održane 11. rujna 
2024. god. u vijećnici Općine Postira u 19:00 sati
Prisutni: Toni Glavinić, Marko Radić, Marko Vlahović, Ljerka Vlahović, Nikola Matulić, Annika Lehmann Marković, Toni Buljević, Antonela Tosti
Odsutni: Frano Jelinčić
Ostali nazočni: Općinski načelnik Siniša Marović
Prije predstavljanja dnevnog reda, predsjednik vijeća Toni Glavinić pozdravio je nazočne te utvrdio kvorum. Nakon utvrđivanja kvoruma predsjednik vijeća je upitao da li ima vijećničkih pitanja? Za riječ se javio vijećnik Matulić sa dva pitanja. Prvo pitanje se odnosilo na parking mjesta za invalidne osobe na Polježicama gdje piše na vertikalnog signalizaciji 2 parking mjesta , dok je na horizontalnoj iscrtano jedno parkig mjesto? Radi toga su ovo ljeto pisane kazne pa da se to regulira kako bi ljudi znali da li smiju ili ne smiju tu parkirati. Drugo pitanje se odnosilo na dogovor o obilježavanju obljetnice hrvatskog kraljevstva dogodine i dali je načelnik još nešto razmišljao dodatno o tome ili da će se čuti kad vijećnik pošalje svoju ideju. Načelnik se nadovezao na drugo pitanje da koliko se sjeća da je dogovor bio da vijećnik pošalje prijedlog, ideju te da će zajedno sjesti i vidit što i kako. Vezano uz prvo pitanje znak je dovoljan da se regulira parking mjesta, no iduću će se godinu na nekim mjestima u Postirima  iscrtavati horizontalna signalizacija pa se može i to parking mjesto za osobe sa invaliditetom.   
Više nije bilo pitanja stoga je predsjednik vijeća prešao na dnevni red. Upitao je da li ima nadopune? Kako nije bilo predloženi dnevni red je stavljen na glasovanje te je jednoglasno usvojen slijedeći
DNEVNI RED
1. Zapisnik sa 23. sjednice Općinskog vijeća Općine Postira;

2. Prijedlog Izvješća o izvršenju proračuna za siječanj – lipanj 2024.g.;

3. Prijedlog Odluke o prihvaćanju izvješća o radu Općinskog načelnika 

za razdoblje siječanj-lipanj 2024. godine;

4.         Prijedlog Odluke o  postavljanju spomenika;

5.         Prijedlog Odluke o davanju prava služnosti;

       6.         Prijedlog  o uvođenju mjera pomoći; 

Ad 1.) Zapisnik sa 23. sjednice Općinskog vijeća Općine Postira
Predsjednika Vijeća predložio je prisutnima da iznesu eventualne prijedloge i primjedbe na dostavljeni zapisnik sa prethodne sjednice općinskog vijeća te je otvorio raspravu po navedenoj točki dnevnog reda. 
Vijećnik Matulić se javio za riječ sa primjedbom da zapisnik treba biti pisan u punom sadržaju, a ukoliko je to problem jer izistkuje puno vremena može se snimljenu sjednicu vijeća objaviti na web stranici općine. Načelnik se na to nadovezao da je potrebno imati pisane zapisnike naročio kad se koriste kao dokazni materijal prilikom sudskih procesa.  

Kako nije bilo daljnje rasprave predsjednik vijeća zapisnik sa 23. sjednice je stavio na glasovanje, te je usvojen sa 7 glasova ZA i 1 PROTIV (Matulić).
Ad 2.) Prijedlog Izvješća o izvršenju proračuna za siječanj – lipanj 2024.g.;
Ad 3.) Prijedlog Odluke o prihvaćanju izvješća o radu Općinskog načelnika 

za razdoblje siječanj-lipanj 2024. godine;
Predsjednik vijeća rekao je da će se točke 2. i 3. obrazložiti zajedno a da će se glasati posebno po svakoj točki. Predsjednik vijeća dao je riječ načelniku koji je ukratko prezentirao financijsko izvješće koje su svi dobili na uvid. Rekao je koliko si prihodi te koliki rashodi uključujući i prijenos iz prijašnjih godina. Načelnik je rekao kako imamo i ovu godinu značajan porast poreza na dohodak, odnosno oko 100 tisuća eura u prvih 6 mjeseci ove godine veći nego u prvih 6 mjeseci prošle. Pomoći su oko 30 tisuća eura te se uglasvnom ostvaruju u drugom djelu godine. Rashodi su u visini od 908.000,00 tisuća eura od čega rashodi za zaposlene 266.552,00 eura , a materijalni rashodi 215.919,51 euro.
Načelni se u nastavku osvrnuo na ono što je napravljeno u prvih 6 mjeseci nabrojavši najvažnije zahvate vijećnicima. Neki od važnijih zahvata su građevinska dozvola za proširenje osnovne škole i izgradnju školske sportske dvorane, početak izgradnje infrastrukture na području Male Lozne te početak sanacije ulice Polježice.
Nakon načelnikova izlaganja predsjednik vijeća otvorio je raspravu po navedenim točkama.

Za riječ se javio vijećnik Radić čestitavši načelniku na svemu ostvarenom do sada što je znak da su donesene dobre odluke u prijašnjom razdoblju.
Kako nije bilo daljnje rasprave predsjednik vijeća stavio je točku 2. na glasovanje koja je usvojena sa 7 glasova ZA i 1 SUZDRŽAN (Matulić).  
Predsjednik vijeća također je stavio točku 3. na glasovanje koja je usvojena sa 7 glasova ZA i 1 SUZDRŽAN (Matulić).  
Ad 4.) Prijedlog Odluke o  postavljanju spomenika;
Predsjednik vijeća dao je riječ načelniku kako postoji ideja već duže vrijeme da se postavi bista don Juraju Gospodnetića. Načelnik je sasvim slučajno došao u kontak sa Viktorom Gospodnetićem, nećakom pokojnog don Jurja te u razgovoru sa njime predočio mu želju da se bista postavi na trokut pokraj kuće don Juraja Gospdnetića. Viktor je predložio da može sinova zaručnica može napraviti idejnu skicu. Načelnik je u tu priču uključio i don Juru i don Pavu pošto je rodbinski vezan uz Gospodnetiće. Napravljen je prijedlog biste don Juraja Gospodnetića sa križom veličine cca 1m koja je napravljena prema jedinoj slici don Juraja. Don Jure je imao primjedbu da biste sa križom najčešće simboliziraju biskupe stoga je prihvaćena opcija biste bez križa kako je to na jedinoj slici pok. don Juraja. Ta opcija je prihvaćena od strane načelnika i župnika don Jure i Pave.
Predsjednik vijeća otvorio je raspravu po navedenoj točki.

Za riječ se javio vijećnik Matulić sa primjedbom da kad se želi oplemeniti neki prostor da treba osnovati povjerenstvo koje bi donijelo odluku o likovnom rješenju iste. Vijećnik je još dodao hoće li se postaviti reljef u postolju na što je načelnik odgvorio da se jednostavno stavi ime i prezime te godina rođenja i smrti. 

Kako nije bilo daljnje rasprave te je predsjednik vijeća točku 4. stavio na glasovanje koja je usvojena sa 7 glasova ZA i 1 SUZDRŽAN (Matulić).   

Ad 5.) Prijedlog Odluke o davanju prava služnosti;

Predsjednik vijeća dao je riječ načelniku koji je rekao prisutnima kako nas je ured za izdavanje dozvola ured u Splitu vratio na upravni početak. UPU-om je predviđeno da se direktno može ići na građevinsku dozvolu, no ured u Splitu to ne prihvaća. Da bi ljudi dobili građevinsku dozvolu moraju imati pristup do svojih parcela. Općina bi trebala dati ljudima koji su zatražili građevinsku dozvolu  pravo služnosti , dok Hep vodi odvojeni postupak za postavljanje kabela. Stoga preduvjet je, da bi ljudi dobili građevinske dozvole, da sve čestice koje se nalaze na tom području dobiju pravo služnosti.

Otvorena je rasprava po navedenoj točki. Za riječ se javio vijećnik Matulić sa pitanjem što to znači za vremenski rok koji su ljudi potpisali ugovorom? Načelnik je odgovorio da to ne utječe na rok, da mogu nastaviti sa projektiranjem te će samo ugovor o služnosti priložiti kao dokaz pravnog interesa te ih to ne spriječaje u ishođenju građevinske dozvole     
Nije bilo daljnje rasprave od strane vijećnika stoga je prijedlog stavljen glasovanje te je usvojen sa 8 glasova ZA.
Ad 6.)  Prijedlog  o uvođenju mjera pomoći;
Predsjednik vijeća dao je riječ načelniku koji je rekao kako nažalost imamo 6 ili 7 djece koji nisu upisani u jasličnu skupinu našeg DV Grdelin. Problem je u broju odgajatelja kojih kronično nedostaje. Što se tiče prostora i finacija tu nema problema, natječaji su konstantno otvoreni te uz sve napore i dalje nije moguće realizirati to da se upišu djeca u vrtić. Stoga načelnik osobno osjeća obavezu da se ljudima pomogne u vidu financijske pomoći. Stoga je prijedlog da se roditeljima sa prebivalištem općine Postira dodijeli 400,00 eura dok se ne otvore pretpostavke da se otvori još jedna grupa da se djeca mogu upisati u vrtić. 

Otvorena je rasprava po navedenoj točki. Za riječ se javio vijećnik Radić koji je podržao navedeni prijedlog. Za riječ se javio i vijećnik Matulić koji je pitao da li ima djece iz drugih općina u jasličku skupinu u DV Grdelin? Na to je načelnik odgovorio da nema. Za riječ se javila vijećnica Lehmann Marković sa konstatcijom da li postavilo nekakvo pitanje zašto se unazad dvije godine izgubilo dosta zaposlenica koje su radile godinama te iz kojeg razloga su otišle?  Također u zadnjih godinu dana se događa da se osoba zaposli te ta ista osoba napusti u roku par mjeseci napusti svoje radno mjesto što znači da nešto unutar organizacije ne štima te bi trebalo ispitati zašto se to događa.  
Načelnik je odgovorio da je jedna osoba napustila radno mjesto radi veće plaće, a što se tiče zadnjih godinu dana načelnik je naveo da uglavnom zapošljavamo nestručene zamjene ili učiteljice stoga kad im se ukaže prilika u struci napuste radno mjesto u vrtiću. Za riječ se javio vijećnik Matulić da se kaže tko su potencijalni korisnici ove mjere na što je načelnik rekao da nema popis kod sebe i predložio je da se sastane komisija koja će utvrditi pristigle prijave. 
S obzirom da nije bilo daljenje rasprave predsjednik vijeća stavio je točku na glasovanje. Točka je usvojena sa 7 glasova ZA i 1 SUZDRŽAN (vijećnik Matulić).
Predsjednik vijeća zaključio je sjednicu i pozdravio nazočne.

Potpuni tijek sjednice nalazi se na tonskom zapisu, koji se sukladno članku 84. Poslovnika općinskog vijeća općine Postira čuva u uredu Jedinstvenog upravnog odjela Općine Postira.
Sjednica završena u 19:40
               Zapisničar                                                                  Predsjednik Općinskog vijeća

               Ivo Matulić                                                                              Toni Glavinić                                                                                 
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